



Печатный орган
МКОУ «Дылымская гимназия им. Махмуда Салимгереева»
Российское Движение Школьников «Новое поколение»

ШКОЛЬНЫЙ ДРАЙВ

В нашем
номере:

День
волонтера

С Днем
Конституции!

СПИД не
Спит!

Точка
роста

Фестиваль
РДШ



С Новым годом! Пусть новый год принесёт много новых достижений, крепкого здоровья и любви, пусть задуманное сбудется. Пусть счастьем и добротой будет наполнен каждый дом. Пусть вдохновение и любовь сделают жизнь светлее и ярче. Пусть год идущий будет светлым, приносящим много положительных эмоций, здоровья, достатка и улыбок на лицах родных и близких людей. Пусть источник добра и тепла в вашей душе согревает вас и ваше окружение. С Новым годом!



Всемирный день волонтера



Международный день добровольцев ежегодно отмечается 5 декабря по решению Генеральной Ассамблеи ООН от 1985 года. Труд добровольцев или волонтеров как теперь принято называть охватывает различные общественные сферы и направлен на безвозмездное оказание помощи во благо общества. Волонтеры занимаются добровольной уборкой территорий, участвуют в социальных кампаниях, проводят бесплатные экскурсии по родному городу, участвуют в качестве переводчиков в спортивных соревнованиях, помогают пожилым людям в домах престарелых и детям в детских домах, вы-

ступают ликвидаторами последствий катастроф. Организация Объединенных Наций проводит политику, направленную на поддержание деятельности добровольцев и повышение осведомленности об их службе с целью привлечения большего числа людей в ряды волонтеров во всем мире. В Дылымской гимназии функционирует волонтерское движение «Чистые сердцем», где главной целью является развитие волонтерского движения в гимназии, формировании позитивных установок учащихся на добровольческую деятельность.



с Днем Конституции!



с 10 по 12 декабря в Дылымской гимназии прошла акция, посвященная Дню Конституции. В 5-х классах прошел флешмоб #ОкнаРоссии, где учащиеся активно приняли участие в оформлении окон. Ребятам было очень интересно оформлять окно задавая друг другу вопросы о Конституции РФ. Также оформили стенд плакатами и вырезками ко Дню Конституции РФ.



Хадаева Хадижат—10 «а» класс



«СПИД не спит!»



Всемирный День борьбы со СПИДом отмечается ежегодно 1 декабря. День этот не проходит мимо стен общеобразовательных организаций, отражаясь в акциях и внеклассных мероприятиях, которые являются профилактикой этого страшного заболевания. С целью пропагандирования здорового и безопасного образа жизни в Дылыской гимназии активисты РДШ «Новое поколение» провели акцию ко Дню борьбы со СПИДом «СПИД не спит»

В ходе проведения акции в гимназии были охвачены учащиеся 7-9 классов. Многие люди погибают от страшного вируса ВИЧ. Учащиеся узнали о том, что не осталось на земле такого места, где бы ни знали об этой страшной болезни. В этом легко убедиться, задав вопрос, что такое ВИЧ? В лучшем случае тебе скажут, что это болезнь наркоманов.

Но как она развивается и протекает, знают немногие. Ведь эта опасность угрожает любому ребёнку.

Ребята прослушали информацию, посмотрели видеоролик, задали интересующие их вопросы и получили памятки. Акция: «СПИД не спит!» закончилась тем, что каждый обучающийся смог поучаствовать в заключительной Акции «Красная ленточка».

Красная лента - это символ солидарности с теми, кого эпидемия СПИДа затронула лично: с людьми, живущими с ВИЧ-инфекцией и СПИДом, с их близкими, родными и друзьями.

Ребята пришли к выводу: необходимо соблюдать здоровый образ жизни с целью профилактики ВИЧ – инфекции и что распространение СПИДа является проблемой социальной безопасности, которая может затронуть любого человека.



Урок доброты

8 декабря в Дылымской гимназии прошел Урок доброты, приуроченный к Международному дню инвалидов, с целью формирования культуры позитивного отношения в обществе к лицам с инвалидностью и ограниченными возможностями здоровья.





В условиях информационного общества возрастает роль информационной и нравственной компетентности учащихся, и особое внимание уделяется их развитию. К наиболее значимым информационным компетенциям, владение которыми необходимо современному человеку, можно отнести следующие:

- знание и использование рациональных методов поиска и хранения информации в современных информационных системах;
- владение навыками работы с различными видами информации.

В свою очередь, важнейшими нравственными компетенциями можно назвать:

- степень развития системы духовно-нравственных ценностей, в центре которых человек, имеющий собственное мнение и убеждения, способный утверждать и

отстаивать их;

- понимание духовного саморазвития и самореализации человека;
- способность к критическому мышлению, умение противостоять антигуманистическим тенденциям в современной культуре. Наиболее оптимальной формой организации деятельности в этом направлении является создание школьного пресс-центра, где проходит изучение всей совокупности средств массовой коммуникации и овладение разносторонними процессами социального взаимодействия. В школьном пресс-центре отрабатывается авторская позиция ученика, здесь же возможна ее корректировка в общепринятой культурной норме. Таким образом, создаются условия для информационно-нравственной компетенции учащихся, самоутверждения и становления личностной зрелости подростка.



Абдулсамадова Аида—10 «а» класс



Республиканский форум «Я, ты, он, она—вместе целая страна»

Команда «Новое поколение» Дылымской гимназии приняла активное участие в Республиканском форуме «Я, ты, он, она - вместе целая страна»

С целью воспитания умения сопереживать, чувствовать сопричастность к глобальным проблемам современного мира, умения быть толерантным.

Прошёл дистанционно в социальной сети «ВКонтакте» в группе #РДШ Дагестан Гагджет - кросс по станциям:

1. «Поступай правильно»
2. «Терроризм»
3. «Теракту - нет»
4. «Телефонный террор»

5. «Первая медицинская помощь»

6. «Мы за мир на планете»

#Новоепоколение#МКОУДылымскаягимназияимениМахмудаСалимгереева#Казбековскийрайон#@rdsh.dil.gim#РДШ#РДШ_Дагестан.



Республиканский зимний фестиваль актива РДШ



□ 28 декабря в г.Махачкала на базе ГКУ РД «Республиканский молодежный центр» прошёл «Республиканский зимний фестиваль актива РДШ».

- В программу фестиваля вошло:
- мастер-классы
- церемония открытия
- музыкальный концерт
- награждение
- самая новогодняя классная встреча РДШ
- анимационная программа «Серебряное шоу»
- кофе брейк.

□ Спасибо организаторам фестиваля @rdsh_dagestan, @minmolru, ребятам, кураторам, и всем-всем-всем за эту атмосферу и море положительных эмоций! В рамках мероприятия прошла акция «Волшебство новогодней поры», где для каждого желающего был проведен мастер-класс по оформлению подарков для детей из республиканской детской больницы. Вы подарили нам замечательный праздник!



Новогодний фотоколлаж



Ред.коллегия: Абдулсамадова С.Р., Гасанова З.З.- ПО
Хадаева Хадиджат, Абдулсамадова Аида – лидеры ИЦ РДШ «Новое поколение»

